

Постучалась Осень в детский сад!

Как же встретить, проводить, чем же Осень удивить

Осень – красивая пора! Дети обожают это время года, когда всё наливается яркими красками, когда на каждом шагу мы видим багрянец и золото. В это время года мы взрослые, стараемся рассказать и показать нашим детям всё её великолепие. Традиционно во второй половине октября в нашем детском саду во всех группах проводятся осенние праздники и развлечения.

Волшебное слово - праздник! Все дети ждут этот праздник! В течение октября с воспитанниками проводились различные мероприятия: беседы, занятия-путешествия, составлялись описательные рассказы. Дети разучивали стихи, песни, танцы, рисовали рисунки на осеннюю тематику, делали поделки из природного материала. Во время прогулок малыши закрепляли знания примет осени.

Ежегодно накануне утренников в детском саду проходит осенняя выставка. Вот и в этом году мы не отступились от своих традиций, организовав выставку «Осенняя шляпка», которая проводилась с участием детей и родителей.

Детям было предложено изготовить совместно с родителями всевозможные поделки, из подручных средств (Мода из отходов). Очень порадовало, что родители не остались равнодушными и вместе с детьми приняли активное участие в изготовлении поделок. Участники выставки удивили нас своей фантазией, оригинальностью и творческими способностями. Материалом для поделок послужил разнообразный бросовый материал.

Педагогический коллектив детского сада благодарит родителей, которые вместе с нами, стараются привлечь своих малышей к творческой деятельности.

В период с 25 по 28 октября во всех возрастных группах прошли осенние праздники и развлечения. Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья.

В первой и второй младших группах наши воспитанники порадовались красотой украшенного на осеннюю тематику музыкального зала: яркими осенними листочками, грибочками, зверушками и т. д. Малыши радовались героям: Дождику, Сапожкам, Зонтику и лесным зверушкам. Они пели песни и танцевали танец с листочками, парный танец, играли в музыкально – подвижные игры: «Собери урожай», «Грибок, полезай в кузовок», игру «Репка». Весело и задорно звучащая музыка подняла настроение ребятишкам, помогла понять ярче красоту осени. Дети получили яркие, незабываемые впечатления, положительный заряд энергии, радостное настроение.

В средней группе прошёл праздник «Волшебный листочек». Ребята рассказывали стихи для Осени, пели, танцевали и играли вместе с ней. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с яблочками для всех детей – подарок Осени!

В старшей группе, ребята веселились вместе с Пугалом, помогали ему собирать осенний урожай, показывали для него осенние сценки и конечно играли, пели, танцевали, ну и встречали красавицу Осень, конечно!

В благодарность щедрая Осень угостила ребят вкусными дарами. Все дети остались довольными и счастливыми. А для родителей и воспитателей – это лучшая награда. Праздник удался на славу!

Воспитанники подготовительной группы встретили Царицу Осень, но злая и баба Яга заколдовала гостью, и ребятам пришлось вызволять Осень у злодея. Участники праздника продемонстрировали свои умения петь, танцевать, читать стихи, отгадывать загадки. И смогли спасти долгожданную красавицу. В конце праздника волшебница Осень угостила всех детей осенними дарами.

Праздники пролетели незаметно. Все довольны. Остались не только приятные впечатления, но и фотографии на память. Осенние праздники учат детей видеть красоту природы, доставляют эстетическое удовольствие.

